



Руководитель Следственного управления принял участие в памятных мероприятиях, посвященных Дню Неизвестного солдата



3 декабря в нашей стране отмечается День Неизвестного солдата. Эта дата призвана сохранить память о ратных подвигах воинов, погибших в ходе боевых действий на территории нашей страны и за её пределами. Именно в этот день в 1966 году в 25 годовщину разгрома немецких войск под Москвой прах неизвестного солдата был торжественно захоронен у стен Московского Кремля в Александровском саду. Ещё через полгода, в мае 1967-го, на месте захоронения открыли мемориальный ансамбль «Могила Неизвестного солдата» и зажгли Вечный огонь. Такой же Вечный огонь горит и в столице Поморья.

Сегодня на площади Мира в городе Архангельске почтить память погибших и без вести пропавших солдат пришли представители власти и правоохранительных органов, курсанты и кадеты, юнармейцы, поисковики, ветераны, жители и гости города.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Руководитель Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Иван Владимирович Логиновских принял участие в торжественном мероприятии и возложил цветы к монументу Победы и Вечному огню на площади Мира.

03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1277679>